



上海市浦东新区潼港小学总校 二(3)中队 王梓鑫

星期一上午，阳光明媚，万里无云，我和陈喆、陆孝柔、赵培懿到森林公园玩。

公园里人很多，大家都边走边欣赏风景。走到草坪上，我们惊喜地看到一大片牡丹花，有红色的，有黄色的，还有粉色的……美丽极了！我们像小蜜蜂似的用鼻子嗅了嗅，一股淡淡的清香沁人心脾。

这时，有一个大概四岁的小男孩跑过来，头发剃得像个蘑菇，十分可爱。他东看看，西瞧瞧，应该也是被这花香给吸引了吧！他情不自禁地伸出手来，好像要摘一朵花。我们看见了，连忙跑过去阻止他。陈喆说：“小朋友，这花是公园的，我们不能摘！”陆孝柔说：“小朋友，这些花是给大家欣赏的，如果每人都来摘一朵，那公园就不会这么美丽了！”小男孩听了，红着脸离开了。

我们要学会做一个爱护花草树木的好孩子！

爱，就在那里

上海市静安区闸北第一中心小学 五(5)中队 丰弋涵 指导老师：李静

妈妈对我的关爱是无微不至的。

记得有一次，放学回家，我感觉手脚冰凉，额头上热乎乎的，十分难受，就连餐桌上摆着的红烧肉，也不想吃，甚至见了就想吐。

妈妈给我拿来了体温计，一量，39.5摄氏度！

那天，我只做了一半作业，就上床睡觉了。我做了个噩梦——梦见巨大的雪球向我滚来。正当我觉得惊慌失措时，忽然迷迷糊糊地听到妈妈的声音说：还是没降温啊！

我努力半睁着眼睛，看到了妈妈的面孔——她双眼焦灼地望着我，眼皮不住地

“打架”，手上还拿着一瓶药，大概是降温药吧。看得出来，她不忍心叫醒我，但是却想让我吃药。

过了一会儿，妈妈注意到我醒了。我想要坐起来，妈妈就像是有什么魔法似的，瞬间明白了我的意思，小心翼翼地把我缓缓扶起，倒了一小杯糖浆，喂给我喝。她又倒了一杯白开水，准备喂我，我拿过了杯子，说：“我自己来。”

“不行，不行，你的病还没好，不能动。”妈妈坚决地喂我喝水，扶我躺下，整夜整夜地守着我。

爱就在这一份焦灼中，守候里……

我爱桂花

金洲小学 五(3)中队 朱慧
指导老师：吉冰

我爱那炫目亮丽、娇媚多姿的玫瑰花；我爱那在寒冷的冬天也能傲立枝头的梅花；但我还是更爱那虽然渺小但能发出阵阵清香的——桂花。

在我家院子旁边的空地有一棵桂花树。它长势旺盛，郁郁葱葱，枝头早已爬过了院子的墙翻到了墙外。每到入秋以后，朵朵小巧玲珑的金黄色的桂花跟繁星似的在那绿色的阔叶中东躲西藏的。它有五片花瓣，一两个花蕊，簇拥在一起就好像在开着什么神秘的会议，不让人家听到。

桂花一开，整个小院子里都散发着阵阵清香，醉人的花香常常惹得路人放慢脚步，忍不住夸上一句：“好香的桂花啊！”

“桂子月中落，天香云外飘。”秋风轻拂，我站在桂花树下面，天空中仿佛下了沁人心脾的桂花雨，真是花香四溢啊！我禁不住深吸一口，啊，真香！这是我以前从未品味过的桂花香！我捡起地上那朵朵美丽的桂花，捧在手心里拿回家，把它的花瓣折下来，夹在我最喜欢的那几本书里，看书的时候，书香中再夹了一丝丝淡淡的桂花香，让我更喜欢看这几本书了。

另外，吃一口桂花糕，喝一杯桂花茶，口中都留下了它的清香，这沁人心脾的味道，谁尝了不会陶醉其中呢？

亲爱的少先队员们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400—600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：电子邮件发送到1731144919@qq.com（来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。如有多校区学校，请注明分校还是总校，如无特殊说明，稿费均默认寄往总校。）

